

ны в честь 40 летия пионерской организации имени В. И. Ленина. На сцене Кремлевского театра ТЮЗ показал спектакли «Имнем революции» и «Тристан и Изольда», которые получили почетные дипломы фестиваля.

После выступлений в столице коллектив ТЮЗа в течение июня гастролировал в Ярославле.

Ближайшей премьерой в по-

ра болгарской сказки Иванки Милевой «Солнечная невеста».

Что касается классики, то мы наметили поставить сатирическую комедию Д. Фонвизина «Недоросль» и инсценировку романа Марка Твена «Принц и нищий».

По-прежнему в этом сезоне будет работать созданный при ТЮЗе пионерский театр «Спутник». Намечается создание искусствоведческого кружка. Педагогическая и литературная части театра предполагают проведение конференции зрителей по итогам прошлого сезона.

Труппа пополнилась новыми молодыми артистами: Ю. Авдеевым, Ю. Гребень, Т. Анахиной, А. Дорожкой, А. Иричевым.

Итак, мы идем дорогих сибирияков на наши спектакли.

ТЮЗ В ЦЕВОМ СЕЗОНЕ

Сегодня спектаклем «Имнем революции» М. Шатрова Новосибирский театр юных зрителей начинает свой новый сезон. Наш корреспондент попросил главного режиссера театра Владимира Кузьмина, рассказать об итогах прошедшего сезона, новых работах театра.

— Прошедший театральный год был продуктивным и напряженным в творческом отношении, — сказал Владимир Кузьмин. — Мы выпустили пять премьер, среди которых две комедии «Третье желание» В. Блаженка и «Забавный случай» К. Гольдони, пьесы для детей среднего возраста — «Бывшие мальчики» Н. Ивалтер и «Все это не так просто» по рассказу Л. Исаровой «Дневник», героико-романтическая драма «Имнем революции». Кроме этого, заново были поставлены шедшие когда-то на нашей сцене сказки «Красная шапочка» Е. Шварца и «Белоснежка» Л. Веррицкой; капитально восстановлены «Товарищи романтики» М. Соболя.

Мы приняли участие в смотре лучших детских театров стра-

ном театральном году будет комедия «Вендетта» Н. Винникова, с творчеством которого новосибирцы уже знакомы, так как в свое время видели на сцене нашего театра его пьесу «Когда цветет акация».

Одновременно с «Вендеттой» коллектив будет работать над постановкой драматической хроники Л. Зорина «Друзья и годы». В ней рассказывается о советской интеллигенции.

В портфеле театра есть очень своеобразная пьеса М. Шатрова «Девять нераспечатанных писем», постановку которой театр также намерен осуществить.

Художественный совет ТЮЗа в ближайшее время обсудит несколько новых произведений, в том числе драму З. Аграненко «Мы вместе», пьесу новосибирского литератора М. Михеева «Личное дело Димы Гонарева» и ряд других.

Для малышей театр поставит в новом сезоне несколько сказок.

На фестивале в Москве у нас завязалась творческая дружба с режиссером болгарского Народного молодежного театра Лилиной Тодоровой. Родилась любопытная идея: пригласить Тодорову в Новосибирск для постановки на сцене нашего теат-



На снимке: рассказывает В. Кузьмин.

Фото А. Попова.